Skabelon:
Pressemeddelelse om støtten til jeres projekt
(de røde markeringer tilrettes med jeres information)

SFO/klub-navn får støtte til projekt
SFO/Klub-navn har modtaget xxx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fonden til projekt, som skal bidrage til at SFO’ens børn kan lege og udfolde sig i det fri. 

Med xxx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fonden kan SFO’ens navn nu igangsætte projektet, der har været på tegnebrættet siden tidspunkt. 

SFO-lederen glæder sig især til at: 
”Citat fra SFO-lederen eller anden talsperson med fokus på, hvilken forskel støtten gør.”

Med projektet håber SFO’en at kunne xxxx og styrke SFO’ens udendørs aktiviteter, så det matcher børnenes behov og nysgerrighed, ligesom projektet også gør en indsats for bæredygtigheden:

”Indsæt citat med jeres bæredygtighedsfokus.”  



31,8 mio. kr. til mere udeliv til glæde for børn i landets SFO'er
SFO’ens navn har modtaget xxx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fondens Mere udeliv i SFO og klub-pulje på 
31,8 mio. kr. Puljen uddeles til projekter, som styrker landets SFO’er og klubbers udeaktiviteter, pædagogiske kompetencer og faciliteter, så de i højere grad matcher børnenes behov og nysgerrighed.

”Den store efterspørgsel på støtte til mere udeliv for børn i SFO og klub har resulteret i endnu flere uddelinger, end vi havde forventet. Vi ser en masse gode ideer til nyttehaver, mulitbaner, udekøkkener, grej og også undervisningsforløb, der klæder personalet på til mere udeliv. Og så er der rigtig mange gode eksempler på involvering af børn i udvikling af ideer og aktiviteter. Det tror vi skaber et stærkt fundament for den efterfølgende brug og glæde hos børnene,” fortæller Christine Paludan-Müller, uddelingschef i Nordea-fonden, som støtter gode liv.

Mere udeliv i SFO og klub-puljen havde ansøgningsfrist 30. september 2022. Nordea-fonden modtog 183 ansøgninger, og ud af dem har 74 fået støtte fra puljen.  Om Nordea-fonden
•	Nordea-fonden har et almennyttigt formål og støtter projekter, som fremmer gode liv inden for sundhed, motion, natur og kultur.
•	Med Mere udeliv i SFO og klub-puljen uddeltes der i 2022 31,8 mio. kr. til projekter, som vil skabe aktivitet og styrke udelivet for børn i landets SFO'er og klubber fra 0.-6. klasse. Projekterne blev støttet med mellem 100.000 kr. og 1.000.000 kr., og SFO'er og klubber kunne søge puljen med ansøgningsfrist 30. september 2022.
•	Se liste over støttemodtagere på: https://nordeafonden.dk/udeliv-i-sfo
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